

# 过了完工期 路才修一半

## 居民:占地修路不能“磨洋工”

**本报7月13日讯(记者 王琳)** 从今年5月开始,民生街四平路以西路段就开始修路,相关部门表示会在6月底竣工通车,可眼见到了7月中旬,此路段上依旧是沟槽满地,丝毫没有要竣工通车的迹象。

“这条路一个多月前就挖成这样了,到现在都修不好,严重影响了附近居民和车辆的通行。”家住民生街和四平路交叉路口以南的孙女士告诉记者,自从这个路段施工以来,她所住小区的居民都需要绕道,还

有些居民扛着自行车走过这段路,深一脚浅一脚地走在上面,很危险。孙女士说,自从路面被挖开后,附近小区的老人们也很少出来了,一方面是怕路面不平摔倒,另一方面是因为这里经常尘土飞扬。

下午记者来到民生街上在修路段发现,道路两旁挖开的深坑还没有完全填好,路面上铺满了黄草席,破损之处露出松散的黄土,建筑材料和沙石随意在路边堆放。在施工现场,记者看到仅有五六名施工人员,他们都没有在施工,而是悠闲地

斜靠在路边,旁边还静静地停着一辆挖土机。与施工人员的悠闲形成鲜明对比的是,一些市民从这里经过时无不小心翼翼,深一脚浅一脚地走在路上。一位从南侧小区走近的老人,看了看路面状况又折了回去,“修路本是一件好事情,我们都支持,但如果因为资金、管线等原因延期几天,老百姓是能够理解的,可不能一直这么拖着啊。”老人说,这种路面不管是汽车还是自行车都不好走,遇到下雨天连行人都无法通行。

## 苏宁电器 诸城开店

**本报7月13日讯(本报记者)** 7月10日在经历了紧张的筹备之后,苏宁电器诸城店盛大开业。该店位于潍坊市诸城和平街95号,商圈内有诸城商厦、利群、百盛等商业企业;该店拥有3740平方米的楼层数量,是苏宁电器在潍坊地区连锁实力的彰显,开业期间苏宁电器诸城店获得巨大成功。苏宁郑重承诺,会给诸城人民带来最优质服务,更规范的操作,提供最实惠的家电价格。



### 大葱便宜了

13日,在潍坊市南下河市场,一名菜贩正在整理出售的大葱。据介绍,今年大葱的价格一路下滑,从去年的每公斤3元左右下滑到今年的每公斤1元左右。本报记者 孙国祥 韩杰杰 摄

## 寿光12处楼顶 将要“平改坡”

**本报7月13日讯(记者 周锦江 通讯员 姜楠 孟令华)** 13日,记者从寿光市城管了解到,该市确定12处楼顶“平改坡”,并以此作为低碳节能点。

这项工程采用轻型三角形钢屋架设计,采用焊接工艺,表面覆盖V-950型75mm复合板。工程改造的主要目的是提高房屋冬暖夏凉、防渗水性能等。经平改坡改造的房屋夏季气温将比同类型房屋低2-3℃,每平方米每年用电能耗便能降低约2.5千瓦时,夏季顶层住户每天可省电六七度。

寿光市文庙街工商局小区的赵秀梅说,往年夏季难熬,空调开到16℃都不太管用,改成坡顶之后空调开到20℃屋里就感觉挺凉快的。据了解,首次改造的楼顶主要是人口密集的主干道两侧的居民区,改造完毕后将有120栋楼住户受益。确定的12处节能点改造将于明年年中完成。